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ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΡΙΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ FINTEXPORT A.E. 

 
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 

ΓΙΑ ΤΑ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΤΗΣ 32ης ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ (01/01/05 - 31/12/05) 
 
Κύριοι Μέτοχοι 

Έχουµε την τιµή να σας υποβάλουµε µε την παρούσα έκθεση για έγκριση τις Οικονοµικές 

Καταστάσεις της χρήσεως που αφορούν την 32η ∆ιαχειριστική περίοδο από 1ης Ιανουαρίου έως 

31ης ∆εκεµβρίου 2005. 

Η Εταιρεία για πρώτη φορά στην εν λόγω χρήση εφάρµοσε πλήρως, σύµφωνα µε τις διατάξεις των 

Ν. 2992/2002, 3148/2003, του Π.∆. 360/1985 και της απόφασης 17/336/21-04-2005 της 

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και συνέταξε τις Οικονοµικές Καταστάσεις, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή 

Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ). 

Η Εταιρεία µας δραστηριοποιείται στον τοµέα της παραγωγής µάλλινης µοκέτας. Το παραγόµενο 

προϊόν µας είναι προϊόν µε πλήρες design και δεν ασχολούµαστε µε παραγωγές φασόν, 

ηµικατεργασµένων ή ενδιάµεσων προϊόντων. Η παραγωγική µας διαδικασία είναι καθετοποιηµένη. 

Αρχίζει από ακατέργαστο µαλλί και καταλήγει σε µάλλινη µοκέτα. Βασικό πλεονέκτηµά µας είναι η 

ευχέρεια στην προµήθεια ελληνικού µαλλιού το οποίο είναι κατάλληλο για την παραγωγή µοκέτας. 

Επίσης πλεονέκτηµά µας η πολυετής πείρα µας στην επεξεργασία µαλλιού. 

Απευθυνόµαστε σχεδόν αποκλειστικά στις αγορές του εξωτερικού. Οι αγορές της Αγγλίας, των 

Ηνωµένων Πολιτειών Αµερικής, του Καναδά, της Γερµανίας, είναι οι βασικές αγορές για την 

προώθηση των προϊόντων µας. 

Κύριοι Μέτοχοι,  

Με τα στοιχεία που περιλαµβάνονται στις Οικονοµικές Καταστάσεις, όπως και αυτά που 

συµπληρωµατικά θα σας εκθέσουµε παρακάτω, θα προσπαθήσουµε να δώσουµε µία σαφή και 

πραγµατική εικόνα της οικονοµικής καταστάσεως της Εταιρείας, της εξελίξεως των εργασιών της 

και των προοπτικών για την προβλεπόµενη πορεία των δραστηριοτήτων της. 

Και πρώτα επί των οικονοµικών Καταστάσεων: 

1) Όπως διαµορφώθηκαν τα αποτελέσµατα χρήσης, η χρήση 2005, εµφανίζει κέρδος προ 

φόρων 235.388,31 € έναντι κέρδους 371.394,05 € της προηγουµένης χρήσεως. Ήτοι µείωση 

κερδοφορίας κατά 36,62 %. 

2) Τα µικτά κέρδη ανήλθαν κατά το 2005 σε 3.393.891,81 €, έναντι 3.286.951,28 € του έτους 

2004. Ήτοι αύξηση κατά 3,25 %.  
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3) Ο κύκλος εργασιών κατά το έτος 2005 ανήλθε στο ποσό των 13.342.175,46 € έναντι των 

12.255.279,97 € της χρήσεως 2004. Ήτοι αύξηση κατά 8,86 %. 

4) Τα λοιπά έσοδα – έξοδα, τα οποία είναι κατά κύριο λόγο συναλλαγµατικές διαφορές, στη µεν 

χρήση 2005 αύξησαν τα καθαρά προ φόρων κέρδη κατά 131.863,59 € στη δε χρήση 2004 τα 

µείωσαν αντίστοιχα κατά 94.141,21 €. 

5) Από τα λοιπά βασικά οικονοµικά µεγέθη που επέδρασαν ουσιαστικά στη διαµόρφωση των 

αποτελεσµάτων, αναφέρουµε: 

α) Αποσβέσεις. Το 2005 ανήλθαν στο ποσό των 452.099,47 €, έναντι 438.135,80 € του 

έτους 2004. 

β) ∆απάνες ∆ιοίκησης και διαθέσεως. Ανήλθαν κατά το έτος 2005 συνολικά στο ποσό των 

2.726.186,24 €, έναντι 2.252.084,77 € του έτους 2004. 

γ) Χρηµατοοικονοµικά έξοδα. Ανήλθαν κατά το 2005 σε 564.180,85 € έναντι 569.331,25 € 

του έτους 2004.  

Κύριοι Μέτοχοι, 

Στην Έκθεσή µας προς την προηγούµενη Τακτική Γενική σας Συνέλευση, είχαµε αναφερθεί στις 

σκέψεις µας σχετικά µε την προοπτική της Εταιρείας µας στο ρευστό επιχειρηµατικό περιβάλλον 

που δρούµε. Πιστεύαµε και πιστεύουµε ότι το µακροπρόθεσµο συµφέρον της Εταιρείας µας είναι η 

βελτίωση του µεριδίου µας στην παγκόσµια αγορά, έστω και µε βραχυπρόθεσµη επίπτωση στην 

κερδοφορία µας και στα οικονοµικά µας µεγέθη. Το σηµαντικό για την προοπτική της Εταιρείας 

µας, σε αυτή τη φάση που σε διεθνές επίπεδο στον κλάδο µας γίνονται σοβαρές ανακατατάξεις και 

αναδιανοµές, µε κυρίαρχη τη µεταφορά της παραγωγής από τις βιοµηχανικά ανεπτυγµένες σε 

χώρες χαµηλού κόστους εργασίας, είναι να παραµείνει παρούσα και ακµαία στο διεθνές οικονοµικό 

σκηνικό. 

Είναι απόλυτα σαφές για µας ότι από τη στιγµή που απευθυνόµαστε σε µία έντονα ανταγωνιστική 

αγορά, σε διεθνές επίπεδο, το µέσο, όχι µόνο για την επιβίωση αλλά για την περαιτέρω ανάπτυξή 

µας είναι η αύξηση της παραγωγικότητας. Είναι χωρίς αµφιβολία ένας δύσκολος δρόµος και 

σίγουρα ένας δύσκολος στόχος. Σε µία οικονοµία µε µεγάλες στρεβλώσεις και πολλά διαρθρωτικά 

προβλήµατα. Σε µία κοινωνία µε αγκυλώσεις του παρελθόντος και µεγάλη ακαµψία. Όµως επειδή 

ακριβώς γνωρίζουµε ότι αυτός ο δρόµος είναι στην ουσία µονόδροµος, είµαστε αποφασισµένοι να 

κάνουµε τα πάντα προκειµένου να τον περάσουµε µε επιτυχία. Αυτή είναι η σταθερή µας επιλογή 

και κατεύθυνση από την οποία δεν πρόκειται να παρεκκλίνουµε. Η διαδικασία για την 

αναδιάρθρωση ορισµένων τµηµάτων παραγωγής που άρχισε την προηγουµένη διετία, 

κορυφώθηκε στην κρινόµενη χρήση µε την πρόσληψη νέων στελεχών στη ∆ιεύθυνση Παραγωγής. 
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Περαιτέρω συνεχίζουµε την προώθηση στην αγορά νέων ποιοτήτων υψηλής ποιότητος και 

αισθητικής και είµαστε βέβαιοι ότι µεσοπρόθεσµα θα βοηθήσουν την Εταιρεία µας. 

Επίσης γνωρίζοντας το σκληρό ανταγωνισµό που υπάρχει στην αγορά των προϊόντων µας και 

προκειµένου να πετύχουµε να µπούµε σε νέες παρθένες για την Εταιρεία µας αγορές, επενδύουµε 

µε την πρόσληψη νέων στελεχών στη ∆ιεύθυνση Πωλήσεων. Ήδη στην κρινόµενη χρήση η 

Εταιρεία µας αύξησε τον κύκλο εργασιών της κατά 8,86% έναντι εκείνου της χρήσεως 2004. 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας είναι αισιόδοξο για την προοπτική της. Έχοντας υπόψη την 

πορεία των πωλήσεων κατά το πρώτο τρίµηνο του έτους 2006, είµαστε πεπεισµένοι ότι η Εταιρεία 

θα συνεχίσει ανοδικά και µε συνεχώς βελτιούµενη την κερδοφορία της και στο τρέχον έτος.  

Κύριοι Μέτοχοι, 

Στις 31 ∆εκεµβρίου 2005 εργάζονταν στην Εταιρεία 200 εργατοϋπάλληλοι. Φροντίδα και µέληµα 

της ∆ιοίκησης είναι η καλλιέργεια σχέσεων αλληλοεκτίµησης και η δυνατόν καλύτερη αξιοποίηση 

του προσωπικού µας. Πιστεύουµε και αυτό προσπαθούµε να µεταδώσουµε στις συζητήσεις µας µε 

τους εκπροσώπους των εργαζοµένων, ότι κοινό µας συµφέρον είναι η προκοπή αυτής της 

Εταιρείας. Θέλουµε να είµαστε ειλικρινείς και δίκαιοι µε τους εργαζόµενους. Προσπαθούµε να 

βελτιώνουµε καθηµερινά τις συνθήκες εργασίας µε έµφαση στην ασφάλεια και υγιεινή στους 

χώρους εργασίας. 

Η Εταιρεία δεν κατέχει χρεόγραφα και ξένο συνάλλαγµα. Τα ακίνητα της Εταιρείας αποτελούνται 

από οικοπεδική έκταση 29.574,96 m2, από τα οποία 1) τα 25.773,00 m2 αποτελούν την κυρίως 

οικοπεδική έκταση, όπου έχει αναγερθεί το εργοστασιακό συγκρότηµα, 2) τα 1.243,44 m2 

αποχωρίζονται από την υπόλοιπη έκταση µε τη διέλευση της οδού Χελµού, βρίσκονται δε ακριβώς 

απέναντι στο εργοστάσιο και χρησιµεύουν σαν χώρος σταθµεύσεως αυτοκινήτων και 3) τα 

2.558,52 m2 είναι όµορο µε την κυρίως οικοπεδική έκταση οικόπεδο, που αγοράστηκε και 

χρησιµοποιήθηκε για την ανέγερση νέου κτιρίου αποθηκών.  

Τα κτίσµατα καλύπτουν επιφάνεια 22.259,27 m2. 

Για την ενηµέρωση των συµµετεχόντων στη Γενική σας Συνέλευση, σχετικά µε την αξία των 

γηπέδων και των κτιρίων σας γνωρίζουµε ότι αναθέσαµε σε πιστοποιηµένο εκτιµητή την εκτίµηση 

της πραγµατικής αξίας των οικοπέδων και των κτιρίων µας, προκειµένου να γίνουν όπως ορίζουν 

τα ∆.Λ.Π., οι σχετικές εγγραφές στα βιβλία µας. Από την έκθεση του εκτιµητή που έχει ηµεροµηνία 

22-2-2005, προκύπτει ότι η εκτίµηση της αξίας των κτιρίων ανέρχεται στο ποσό των 6.281.618,43 

€ και η εκτίµηση της αξίας των γηπέδων σε 11.429.88,00 €. 

Όλα ανεξαιρέτως τα ακίνητα της εταιρείας δεν έχουν κανένα εµπράγµατο βάρος για οποιοδήποτε 

λόγο και αιτία. 
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Τέλος σηµειώνουµε ότι δεν υπάρχουν µέχρι σήµερα και δεν προβλέπονται σηµαντικές ζηµίες που 

να επηρεάζουν τα αποτελέσµατα της Εταιρείας για τη χρήση που έληξε και για τις επόµενες, ενώ 

θα θέλαµε να σας επιστήσουµε την προσοχή σας στο προσάρτηµα της παρούσας έκθεσης, το 

οποίο αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της. 

Επίσης σας γνωρίζουµε ότι ο προσανατολισµός της Εταιρείας είναι κατά κύριο λόγο οι αγορές του 

εξωτερικού, οι δε πωλήσεις µας µέχρι σήµερα µας οδηγούν σε αισιόδοξες προβλέψεις σχετικά µε 

την αύξηση των εξαγωγών. 

Κύριοι Μέτοχοι, 

Έχουµε την τιµή να σας παρακαλέσουµε όπως εγκρίνετε τις υποβαλλόµενες Οικονοµικές 

Καταστάσεις χρήσης 2005. Επίσης παρακαλούµε όπως αποφασίσετε και επί των λοιπών θεµάτων 

της Ηµερήσιας διάταξης της παρούσας Γενικής Συνέλευσης. 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ι. ΜΑΚΡΗΣ 

 

 

Βεβαιώνεται ότι η ανωτέρω Έκθεση του ∆.Σ. που αποτελείται από 4 σελίδες, είναι αυτή που 

αναφέρεται στο Πιστοποιητικό Ελέγχου που χορήγησα µε ηµεροµηνία 22 Μαρτίου 2006. 

 

Αθήνα 22 Μαρτίου 2006 

O Ορκωτός Λογιστής-Ελεγκτής 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ε. ΣΓΟΥΡΟΣ 

Α.Μ./Σ.Ο.Ε.Λ   14631 

Σ.Ο.Λ. α.ε.ο.ε. 
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

Προς τους Μετόχους της εταιρείας "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΡΙΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ FINTEXPORT ΑΝΩΝΥΜΟΣ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ" 

 
Ελέγξαµε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΡΙΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

FINTEXPORT ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ", της εταιρικής χρήσης 

που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2005. Η ευθύνη της σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων 

βαρύνει τη διοίκηση της εταιρίας. Η δική µας ευθύνη περιορίζεται στη διαµόρφωση και τη 

διατύπωση γνώµης επί των οικονοµικών καταστάσεων, εδραιωµένης στο διενεργηθέντα έλεγχο. 

Ο έλεγχός µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι 

εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν το σχεδιασµό και την 

εκτέλεση του ελεγκτικού έργου κατά τρόπο που να διασφαλίζει εύλογη βεβαιότητα ότι οι 

οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδεις ανακρίβειες και παραλείψεις. Ο 

έλεγχος περιλαµβάνει την εξέταση, σε δειγµατοληπτική βάση, αποδεικτικών στοιχείων που να 

στηρίζουν τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Ο 

έλεγχος επίσης περιλαµβάνει την αξιολόγηση των λογιστικών αρχών που ακολουθήθηκαν, των 

εκτιµήσεων της διοίκησης της εταιρείας και, γενικότερα, της παρουσίασης των δεδοµένων στις 

οικονοµικές καταστάσεις καθώς και την αξιολόγηση της συνέπειας της Έκθεσης του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου µε τις οικονοµικές καταστάσεις. Πιστεύουµε ότι ο έλεγχος που διενεργήθηκε παρέχει 

επαρκή βάση για τη διαµόρφωση της Έκθεσής µας. 

Κατά τη γνώµη µας, οι προαναφερόµενες οικονοµικές καταστάσεις απεικονίζουν ακριβοδίκαια την 

οικονοµική θέση της εταιρείας κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 και τα αποτελέσµατα των εργασιών 

της χρήσης που έληξε αυτή την ηµεροµηνία καθώς και τις µεταβολές των ιδίων κεφαλαίων και τις 

ταµειακές ροές της εταιρείας, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα, που έχουν υιοθετηθεί 

από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι 

συνεπές µε τις προαναφερόµενες οικονοµικές καταστάσεις. 

22 ΜΑΡΤΙΟΥ 2006 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

 

 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ε. ΣΓΟΥΡΟΣ 

Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 14631 
Σ.Ο.Λ. α.ε.ο.ε. 
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Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις 2005 

σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 

Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ) 

 

 

Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από 

το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της «FINTEXPORT A.E.» στις 20/3/2006 και έχουν δηµοσιοποιηθεί µε την 

κατάθεσή τους στο ΧΑΑ, την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, και την ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στη 

διεύθυνση http://www.fintexport.gr. 

Επισηµαίνεται ότι τα δηµοσιοποιηθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία στοχεύουν στο 

να παράσχουν στον αναγνώστη ορισµένα γενικά οικονοµικά στοιχεία, αλλά δεν παρέχουν την 

ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής θέσης και των αποτελεσµάτων της εταιρείας, σύµφωνα µε 

τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆ΠΧΠ). 

Επίσης επισηµαίνεται ότι, χάριν απλοποίησης, στα δηµοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά 

οικονοµικά στοιχεία έχουν γίνει ορισµένες συµπτύξεις και ανακατατάξεις κονδυλίων. 

 

 

Γεώργιος Μακρής 

Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
(ποσά σε ευρώ) 

 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31.12.2005 31.12.2004 

   
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία   

Ενσώµατα Πάγια  23.501.276,50 23.664.212,03 

Αναβαλλόµενες Φορολογικές απαιτήσεις 202.266,36 216.911,06 

Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 4.902,26 4.902,26 

 23.708.445,12 23.886.025,35 

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία   

Αποθέµατα 5.179.794,11 5.494.490,26 

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 5.543.065,42 4.715.352,91 

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα  681.375,93 592.904,86 

 11.404.235,46 10.802.748,03 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 35.112.680,58 34.688.773,38 

   
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ   

Μετοχικό κεφάλαιο 7.326.648,00 7.326.648,00 

Αποθεµατικά Κεφάλαια  274.019,75 267.353,45 

Κέρδη (ζηµιές) εις νέον 13.782.360,01 13.746.846,11 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 21.383.027,76 21.340.847,56 

   
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ   

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις   

Αναβαλλόµενες Φορολογικές Υποχρεώσεις 1.873.593,97 1.738.990,45 

Έσοδα εποµένων χρήσεων 149.364,17 153.033,85 

Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους µετά την έξοδο 

από την υπηρεσία 272.122,16 378.535,16 

 2.295.080,30 2.270.559,46 

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις   

Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 1.944.153,74 1.743.252,74 

Φόρος εισοδήµατος και λοιποί φόροι πληρωτέοι 70.056,38 91.942,80 

∆άνεια 9.420.362,40 9.242.170,82 

 11.434.572,52 11.077.366,36 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων 35.112.680,58 34.688.773,38 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
(ποσά σε ευρώ) 

 

 1.1.2005 - 31.12.2005 1.1.2004 – 31.12.2004 

Πωλήσεις 13.342.175,46 12.255.279,97 

Κόστος Πωληθέντων 9.948.283,65 8.968.328,69 

Μικτό κέρδος 3.393.891,81 3.286.951,28 

   

Λοιπά έσοδα- έξοδα (καθαρά) 131.863,59 -94.141,21 

Έξοδα ∆ιάθεσης  -1.535.959,71 -1.287.092,94 

Έξοδα ∆ιοίκησης -1.190.226,53 -964.991,83 

Κέρδη εκµετάλλευσης 799.569,16 940.725,30 

   

Χρηµατοοικονοµικά Έξοδα -564.180,85 -569.331,25 

Καθαρά κέρδη προ φόρων 235.388,31 371.394,05 

   

Φορολογία -149.248,22 -136.199,79 

   

Καθαρά κέρδη περιόδου 86.140,09 235.194,26 

   

Κέρδη ανά µετοχή (σε ευρώ) 0,012 0,032 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ 
(ποσά σε ευρώ) 

 

  31.12.2005 31.12.2004 

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (1.01.2005 και 1.01.2004 

αντίστοιχα) 21.340.847,56 21.105.653,30 

Αύξηση/(µείωση) µετοχικού κεφαλαίου 0,00 0,00 

∆ιανεµηθέντα µερίσµατα  -43.959,89 0,00 

Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απ’ ευθείας στην καθαρή 

θέση 0,00 0,00 

Κέρδη / (ζηµιές) της περιόδου, µετά από φόρους 86.140,09 235.194,26 

Αγορές (πωλήσεις) ιδίων µετοχών 0,00 0,00 

Καθαρή θέση λήξης περιόδου (31.12.2005 και 31.12.2004 

αντίστοιχα) 21.383.027,76 21.340.847,56 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 
(ποσά σε ευρώ) 

 
  1.01-31.12.2005 1.01-31.12.2004 

Λειτουργικές δραστηριότητες     

Κέρδη προ φόρων 235.388,31 371.394,05 

Πλέον / µείον προσαρµογές για:     

Αποσβέσεις 452.099,47 438.135,80 

Προβλέψεις 154.744,73 119.699,17 

Συναλλαγµατικές διαφορές -21.363,98 -187,22 

Αποσβέσεις επιχορηγήσεων παγίων επενδύσεων -3.669,68 -3.669,68 

Αποτελέσµατα (έσοδα,έξοδα,κέρδη και ζηµιές) επενδυτικής δραστηριότητας 7.588,12 2.223,37 

  824.786,97 927.595,49 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 564.180,85 569.331,25 

Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου κίνησης 
ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες:     

Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων 314.696,15 -271.862,98 

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων -925.326,23 -15.803,20 

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) -6.312,57 -643.075,69 

(Μείον):     

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα -379.326,06 -385.727,79 

Καταβεβληµένοι φόροι -21.886,42 -24.844,91 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 370.812,69 155.612,17 

Επενδυτικές δραστηριότητες     

Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων 0,00 0,00 

Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων -301.752,06 -209.672,50 

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων 5.000,00 5.455,00 

Τόκοι εισπραχθέντες 0,00 0,00 

Μερίσµατα εισπραχθέντα  0,00 0,00 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) -296.752,06 -204.217,50 

Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες     

Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 0,00 0,00 

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 12.652.700,00 11.653.000,00 

Εξοφλήσεις δανείων -12.638.289,56 -11.541.648,11 

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις (χρεολύσια) 0,00 0,00 

Μερίσµατα πληρωθέντα 0,00 -43.959,89 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ) 14.410,44 67.392,00 

Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 
περιόδου (α) + (β) + (γ) 88.471,07 18.786,67 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 592.904,86 574.118,19 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 681.375,93 592.904,86 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΤΥΠΩΝ ΚΑΙ ∆ΠΧΠ (ποσά σε ευρώ) 

 

 1.01.2004 31.03.2004 30.06.2004 30.09.2004 31.12.2004 
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων όπως 
είχαν απεικονιστεί σύµφωνα 
µε τα Ελληνικά Λογιστικά 
Πρότυπα 6.910.623,87 6.915.736,06 7.092.836,29 7.111.787,24 7.836.527,49 
Επίδραση από την 
αναπροσαρµογή της αξίας 
κτήσης των ακινήτων στην 
εύλογη αξία και από την 
χρησιµοποίηση της ωφέλιµης 
ζωής για την απόσβεση των 
παγίων 16.030.407,81 16.030.407,81 16.030.407,81 16.030.407,81 16.030.407,81 
Αναγνώριση αναβαλλόµενης 
φορολογίας  -1.385.879,60 -1.385.879,60 -1.385.879,60 -1.385.879,60 -1.385.879,60 
Προσαρµογή λογαριασµού 
προβλέψεων σύµφωνα µε τα 
∆ΠΧΠ -257.582,11 -257.582,11 -257.582,11 -257.582,11 -257.582,11 
Μεταφορά των Κρατικών 
επιχορηγήσεων από τα ίδια 
κεφάλαια στα έσοδα εποµένων 
χρήσεων καθώς και προσαρµογή 
των αποσβέσεών τους σύµφωνα 
µε την ωφέλιµη οικονοµική ζωή 
των παγίων  -156.703,53 -156.703,53 -156.703,53 -156.703,53 -156.703,53 
Επίδραση από την ολοσχερή 
απόσβεση των εξόδων 
εγκαταστάσεως -35.213,14 -35.213,14 -35.213,14 -35.213,14 -35.213,14 
      
Σύνολο προσαρµογών 14.195.029,43 14.195.029,43 14.195.029,43 14.195.029,43 14.195.029,43 
      
Μείον αποτέλεσµα περιόδου 
σύµφωνα µε τα Ελληνικά 
Λογιστικά Πρότυπα  -5.112,19 -182.212,42 -201.163,37  
Πλέον αποτέλεσµα περιόδου 
µετά φόρων σύµφωνα µε τα 
∆ΠΧΠ  59.771,08 199.798,47 240.340,39 235.194,26 
Μείον ακύρωση διαφορών από 
αναπροσαρµογή της αξίας των 
ακινήτων του Ν.2065/92     -933.432,14 
Μείον µεταβολή στη καθαρή 
θέση από κέρδη περιόδου     -2.395,92 
Επαναφορά αποσβέσεων 
Επιχορηγήσεων Παγίων 2004 
επειδή το σύνολο των 
επιχορηγήσεων είχε µεταφερθεί 
από την καθαρή θέση κατά την 
ηµεροµηνία µετάβασης στα 
έσοδα εποµένων χρήσεων     9.924,44 
      
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων κατά 
τα ∆ΠΧΠ 21.105.653,30 21.165.424,38 21.305.451,77 21.345.993,69 21.340.847,56 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΤΥΠΩΝ ΚΑΙ ∆ΠΧΠ (ποσά σε ευρώ) 

 

 31.03.2004 30.06.2004 30.09.2004 31.12.2004 

Καθαρά κέρδη (προ φόρων) όπως είχαν προγενέστερα 

απεικονισθεί σύµφωνα µε τα Ελληνικά Λογιστικά 

Πρότυπα 5.112,19 182.212,42 201.163,37 98.663,50 

Προσαρµογές των ∆ιεθνών Προτύπων 

Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης     

Επίδραση στις αποσβέσεις χρήσης των παγίων στοιχείων 

του ενεργητικού, από την διαφοροποίηση των 

συντελεστών απόσβεσης και αναστροφή αποσβέσεων 

εξόδων εγκατάστασης 73.964,38 148.447,44 202.718,54 296.796,44 

Επίδραση από την µη αναγνώριση των εξόδων 

εγκατάστασης ως ασώµατες ακινητοποιήσεις  0,00 -8.810,00 -8.810,00 -8.810,00 

Επίδραση από την προσαρµογή της πρόβλεψης 

αποζηµίωσης του  προσωπικού µετά την έξοδό τους από 

την υπηρεσία  -9.736,13 -19.472,27 -25.963,03 -35.699,17 

Αντιστροφή προβλέψεων αποζηµίωσης προσωπικού που 

έγιναν βάσει της φορολογικής νοµοθεσίας    59.044,48 

Επίδραση από την διαφορετική λογιστική µεταχείριση των 

καταβληθεισών αποζηµιώσεων του προσωπικού  10.699,05 21.051,04 24.012,11 26.641,60 

Αναγνώριση κερδών από συναλλαγµατικές διαφορές που 

προέρχονται από αποτίµηση υποχρεώσεων και 

απαιτήσεων σε ξένο νόµισµα 56.955,24 5.207,84 1.358,53 187,22 

Προσαρµογή των Αποσβέσεων Επιχορηγήσεων Παγίων 

Επενδύσεων -1.705,85 -3.411,70 -4.548,92 -6.254,76 

Προσαρµογής του αποτελέσµατος από πώληση Παγίων 

Στοιχείων 0,00 -6.531,85 -6.531,85 -6.867,57 

Προσαρµογή από τη διαφορετική λογιστική µεταχείριση 

των µη ενσωµατωµένων στο λειτουργικό κόστος φόρων -33.639,05 -18.348,57 -24.464,76 -52.307,69 

Επίπτωση αναβαλλόµενης φορολογίας -41.878,75 -100.545,88 -118.593,60 -136.199,79 

Σύνολο προσαρµογών 54.658,89 17.586,05 39.177,02 136.530,76 

Καθαρά κέρδη (µετά φόρων) κατά τα ∆ιεθνή Πρότυπα 

Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 59.771,08 199.798,47 240.340,39 235.194,26 
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

 

1. Γενικές πληροφορίες 

 
Η εταιρεία FINTEXPORT ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ µε τον 

διακριτικό τίτλο ‘FINTEXPORT Α.Ε.' δραστηριοποιείται στο χώρο της παραγωγής µάλλινων 

µοκετών. Η εταιρεία έχει την έδρα της στο ∆ήµο Αγίου Στεφάνου Αττικής, στην οδό Χελµού 21 και 

απασχολεί 200 εργαζοµένους συνολικά. 

 

Οι µετοχές της εταιρείας είναι εισηγµένες στην κύρια αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών µε τον 

κωδικό ΦΙΝΤΟ. 

 

Οι οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας για την περίοδο που έληξε στις 31 ∆εκεµβρίου 2005 

εγκρίθηκαν για έκδοση µε απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου στις 20 Μαρτίου 2006. 

 

2. Οι σηµαντικές λογιστικές αρχές που χρησιµοποιεί η εταιρεία 

 

2.1. Πλαίσιο κατάρτισης των οικονοµικών καταστάσεων 

 
Οι οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 

Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (στο εξής ∆ΠΧΠ) για πρώτη φορά. 

 

Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί µε βάση την αρχή του ιστορικού κόστους, εκτός από 

τα ακίνητα που έχουν αναπροσαρµοστεί. Οι κυριότερες λογιστικές αρχές περιγράφονται κατωτέρω. 

 

2.2. Μη κυκλοφοριακά περιουσιακά στοιχεία προς πώληση 

 
∆εν υπάρχουν. 

 

2.3. Πληροφόρηση κατά τοµέα 

 
Ως επιχειρηµατικός τοµέας ορίζεται µία οµάδα περιουσιακών στοιχείων και λειτουργιών 

προκειµένου να παρέχονται προϊόντα και υπηρεσίες τα οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς 

κινδύνους και αποδόσεις από εκείνα άλλων επιχειρηµατικών τοµέων. Ως γεωγραφικός τοµέας, 

ορίζεται µία γεωγραφική περιοχή, στην οποία παρέχονται προϊόντα και υπηρεσίες και η οποία 

υπόκειται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από άλλες περιοχές. 
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2.4. Συναλλαγµατικές µετατροπές 

 

(α) Νόµισµα µέτρησης και αναφοράς 

 

Το νόµισµα µέτρησης και αναφοράς της εταιρείας από την 1 Ιανουαρίου 2002 είναι το Ευρώ, κατά 

συνέπεια οι οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ (€), το νόµισµα αποτίµησης της 

εταιρείας. 

 

(β) Συναλλαγές και υπόλοιπα 

 

Οι συναλλαγές σε ξένα νοµίσµατα µετατρέπονται στο λειτουργικό νόµισµα βάσει των ισοτιµιών που 

υφίστανται κατά την ηµεροµηνία των συναλλαγών. 

 

Κέρδη και ζηµιές από συναλλαγµατικές διαφορές οι οποίες προκύπτουν από µετατροπή των 

νοµισµατικών στοιχείων που εκφράζονται σε ξένο νόµισµα κατά την διάρκεια της περιόδου και 

κατά την ηµεροµηνία ισολογισµού µε τις υπάρχουσες ισοτιµίες, καταχωρούνται στα αποτελέσµατα. 

 

2.5. Ενσώµατα πάγια 

 

Τα ενσώµατα πάγια, εκτός των παραγωγικών ακινήτων, αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως µείον τις 

σωρευµένες αποσβέσεις και τις ζηµίες αποµείωσης. Το κόστος κτήσεως περιλαµβάνει όλες τις 

άµεσα επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση των στοιχείων. 

 

Οι δαπάνες που πραγµατοποιούνται σε µεταγενέστερες χρήσεις αυξάνουν τη λογιστική αξία των 

ενσωµάτων παγίων µόνο εάν πιθανολογείται ότι θα εισρεύσουν στην εταιρεία µελλοντικά 

οικονοµικά οφέλη και το κόστος τους µπορεί να αποτιµηθεί αξιόπιστα. Οι επισκευές και οι 

συντηρήσεις καταχωρούνται στα αποτελέσµατα όταν πραγµατοποιούνται. 

 

Τα παραγωγικά ακίνητα αποτιµώνται στην εύλογη αξία τους, η οποία προσδιορίζεται  από 

ανεξάρτητους εκτιµητές, µειωµένες κατά τις µεταγενέστερα σωρευµένες αποσβέσεις και ζηµίες 

αποµείωσης. Τα ακίνητα αναπροσαρµόζονται σε τακτά χρονικά διαστήµατα ούτως ώστε η 

αναπόσβεστες αξίες να µην διαφέρουν από τις εύλογες αξίες κατά τις ηµεροµηνίες κλεισίµατος του 

ισολογισµού. 

 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΡΙΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ FINTEXPORT A.Β.Ε.E. 
 

ΕΤΗΣΙΟ ∆ΕΛΤΙΟ ΧΡΗΣΗΣ 2005 

 

 21 

Αυξήσεις στην λογιστική αξία των παραγωγικών ακινήτων που προκύπτουν από αναπροσαρµογές 

στην εύλογη αξία καταχωρούνται σε αποθεµατικό των ιδίων κεφαλαίων, εκτός εάν αφορά σε 

αναστροφή µειωτικής αναπροσαρµογής (υποτίµησης) συγκεκριµένου ακινήτου που είχε 

καταχωρηθεί στα έξοδα. Σε αυτή την περίπτωση ισόποσο µέρος της αναπροσαρµογής 

καταχωρείται στα έσοδα. 

 

Μειώσεις στη λογιστική αξία, που προκύπτουν από την αναπροσαρµογή, καταχωρούνται στα 

έξοδα αφού πρώτα διαγραφεί το τυχόν σχηµατισµένο αποθεµατικό αναπροσαρµογής για το 

συγκεκριµένο περιουσιακό στοιχείο. 

 

Κατά την πώληση των ενσωµάτων παγίων, οι διαφορές µεταξύ του τιµήµατος που λαµβάνεται και 

της λογιστικής τους αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή ζηµίες στα αποτελέσµατα. Για τα 

παραγωγικά ακίνητα που αποτιµώνται στις εύλογες αξίες τους, το τυχόν αποθεµατικό 

αναπροσαρµογής που υπάρχει στα ίδια κεφάλαια κατά την πώληση, µεταφέρεται στα κέρδη εις 

νέον. 

 

Οι υπολειµµατικές αξίες και οι ωφέλιµες ζωές των ενσωµάτων παγίων υπόκεινται σε επανεξέταση 

σε κάθε ετήσιο ισολογισµό. 

 

Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωµάτων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιµη αξία τους, οι 

διαφορές (αποµείωση) καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσµατα (Σηµείωση 2.7). 

 

Τα οικόπεδα δεν αποσβένονται. Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσωµάτων παγίων 

υπολογίζονται µε την σταθερή µέθοδο µέσα στη ωφέλιµη ζωή τους που έχει ως εξής: 

 
Κτίρια 50-66 ΕΤΗ 

Μηχανολογικός εξοπλισµός 10-40 ΕΤΗ 

Αυτοκίνητα 10-20 ΕΤΗ 

Λοιπός εξοπλισµός 10-20 ΕΤΗ 

  

Τα παραγωγικά ακίνητα ή αυτά για τα οποία δεν έχει προσδιοριστεί η χρήση τους και βρίσκονται 

στο στάδιο της κατασκευής, απεικονίζονται στο κόστος µειωµένα κατά τις τυχόν ζηµίες 

αποµείωσης. Το κόστος περιλαµβάνει επαγγελµατικές αµοιβές και κόστος δανεισµού. Η απόσβεση 

αυτών των ακινήτων όπως και των υπολοίπων της εταιρείας αρχίζει όταν τα ακίνητα είναι έτοιµα 

για χρήση. 
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2.6. Κόστος δανεισµού 

 

Το κόστος του δανεισµού που σχετίζεται άµεσα µε την απόκτηση, κατασκευή ή παραγωγή 

περιουσιακών στοιχείων, η ολοκλήρωση των οποίων απαιτεί σηµαντικό χρόνο, προστίθεται στο 

κόστος τους, µέχρι το χρόνο που είναι ουσιαστικά έτοιµα προς χρήση ή προς πώληση. 

 

Τα έσοδα που προέρχονται από την προσωρινή τοποθέτηση των δανειακών κεφαλαίων που 

προορίζονται για απόκτηση των ανωτέρω περιουσιακών στοιχείων αφαιρείται από το αντίστοιχο 

δανειακό κόστος. 

 

Τα άλλα κόστη δανεισµού καταχωρούνται στα αποτελέσµατα στη χρήση που προκύπτουν. 

 

2.7. Αποµείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων εκτός της υπεραξίας. 

 

Τα περιουσιακά στοιχεία που υπόκεινται σε απόσβεση ελέγχονται για αποµείωση της αξίας τους, 

όταν υπάρχουν ενδείξεις ότι οι λογιστική αξία τους δεν θα ανακτηθεί. 

 

Η ανακτήσιµη αξία είναι η µεγαλύτερη αξία µεταξύ της εύλογης αξίας µειωµένης µε το απαιτούµενο 

για την πώληση κόστος και της αξίας χρήσεως του περιουσιακού στοιχείου. Η αξία χρήσης 

προσδιορίζεται µε προεξόφληση των µελλοντικών ροών µε το κατάλληλο προεξοφλητικό επιτόκιο. 

 

Εάν η ανακτήσιµη αξία είναι µικρότερη της αναπόσβεστης, τότε η αναπόσβεστη αξία µειώνεται έως 

το ύψος της ανακτήσιµης. 

 

Οι ζηµιές αποµείωσης καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσµατα της χρήσης κατά την οποία 

προκύπτουν, εκτός εάν το περιουσιακό στοιχείο έχει αναπροσαρµοστεί, οπότε η ζηµία 

αποµείωσης µειώνει το αντίστοιχο αποθεµατικό αναπροσαρµογής. 

 

Όταν σε µεταγενέστερη χρήση η ζηµία αποµείωσης πρέπει να αναστραφεί, η αναπόσβεστη αξία 

του περιουσιακού στοιχείου αυξάνεται έως το ύψος της αναθεωρηµένης εκτίµησης της 

ανακτήσιµης αξίας, στο βαθµό που η νέα αναπόσβεστη αξία δεν υπερβαίνει την αναπόσβεστη αξία 

που θα είχε προσδιοριστεί εάν δεν είχε καταχωρηθεί η ζηµία αποµείωσης σε προηγούµενες 

χρήσεις. 
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Η αναστροφή της ζηµίας αποµείωσης καταχωρείται στα έσοδα, εκτός εάν το περιουσιακό στοιχείο 

έχει αναπροσαρµοστεί, οπότε αναστροφή της ζηµίας αποµείωσης αυξάνει το αντίστοιχο 

αποθεµατικό αναπροσαρµογής. 

 

Για την εκτίµηση των ζηµιών αποµείωσης τα περιουσιακά στοιχεία εντάσσονται στις µικρότερες 

δυνατές µονάδες δηµιουργίας ταµιακών ροών. 

 

2.8. Αποθέµατα 

 

Τα αποθέµατα αποτιµώνται στην χαµηλότερη αξία µεταξύ κόστους κτήσεως και καθαρής 

ρευστοποιήσιµης αξίας. Το κόστος προσδιορίζεται µε την µέθοδο του µέσου σταθµικού κόστους 

για όλα τα αποθέµατα εκτός των ερίων που υπολογίζεται µε τη µέθοδο FIFO. Το κόστος των 

ετοίµων προϊόντων και των ηµιτελών αποθεµάτων περιλαµβάνει το κόστος των πρώτων και 

βοηθητικών υλών, το κόστος των αναλωσίµων υλικών, το άµεσο εργατικό κόστος και αναλογία του 

γενικού κοινού κόστους παραγωγής. Κόστος δανεισµού δεν περιλαµβάνεται στο κόστος κτήσεως 

των αποθεµάτων. Η καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία εκτιµάται µε βάση τις τρέχουσες τιµές πώλησης 

των αποθεµάτων στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας αφαιρουµένων και των τυχόν εξόδων 

πώλησης όπου συντρέχει περίπτωση. 

 

2.9. Απαιτήσεις από πελάτες 

 

Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους και µεταγενέστερα 

αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος µε την χρήση του πραγµατικού επιτοκίου, αφαιρουµένων 

και των ζηµιών αποµείωσης. Οι ζηµιές αποµείωσης (απώλειες από επισφαλείς απαιτήσεις) 

αναγνωρίζονται όταν υπάρχει αντικειµενική απόδειξη ότι η εταιρεία δεν είναι σε θέση να εισπράξει 

όλα τα ποσά που οφείλονται µε βάση τους συµβατικούς όρους. Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης 

είναι η διαφορά µεταξύ της λογιστικής αξίας των απαιτήσεων και της παρούσας αξίας των 

εκτιµώµενων µελλοντικών ταµιακών ροών, προεξοφλουµένων µε το πραγµατικό επιτόκιο. Το ποσό 

της ζηµιάς αποµείωσης καταχωρείται ως έξοδο στα αποτελέσµατα. 

 

2.10. Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 

 

Τα ταµιακά διαθέσιµα και ταµιακά ισοδύναµα περιλαµβάνουν τα µετρητά τις καταθέσεις όψεως και 

τις βραχυπρόθεσµες µέχρι 3 µήνες επενδύσεις, υψηλής ρευστοποιησιµότητας και χαµηλού ρίσκου. 
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2.11. Μετοχικό κεφάλαιο 

 

Οι κοινές µετοχές κατατάσσονται στα ίδια κεφάλαια. 

 

2.12. ∆ανεισµός 

 

Τα δάνεια καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους µειωµένα µε τα τυχόν άµεσα κόστη για την 

πραγµατοποίηση της συναλλαγής. Μεταγενέστερα αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος µε την 

χρήση του πραγµατικού επιτοκίου. 

 

Η ∆ιοίκηση της εταιρείας θεωρεί ότι τα επιτόκια που καταβάλλονται σε σχέση µε τα συναφθέντα 

δάνεια ισοδυναµούν µε τα τρέχοντα εύλογα επιτόκια της αγοράς και, συνεπώς, δεν συντρέχουν οι 

προϋποθέσεις οποιασδήποτε προσαρµογής της αξίας την οποία απεικονίζονται οι υποχρεώσεις 

αυτές. 

 

Οποιαδήποτε διαφορά µεταξύ της παροχής (πλην των εξόδων απόκτησης) και της αξίας 

εξόφλησης αναγνωρίζεται στην κατάσταση αποτελεσµάτων κατά τη διάρκεια της περιόδου των 

δανείων. 

 

2.13. Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος  

 
Ο τρέχων και αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος υπολογίζονται βάσει των σχετικών κονδυλίων 

των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τον φορολογικό νόµο που ισχύει. 

 

Η αναβαλλόµενη φορολογία υπολογίζεται χρησιµοποιώντας τη µέθοδο υποχρεώσεως (liability 

method) σε όλες τις προσωρινές φορολογικές διαφορές κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού 

µεταξύ της φορολογικής βάσης και της λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων και 

υποχρεώσεων. 

 

Οι αναµενόµενες φορολογικές επιπτώσεις από τις προσωρινές φορολογικές διαφορές 

προσδιορίζονται και εµφανίζονται είτε ως µελλοντικές (αναβαλλόµενες) φορολογικές υποχρεώσεις, 

είτε ως αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις. 

 

Καταχωρούνται αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις για όλες τις εκπεστέες προσωρινές 

διαφορές και τις µεταφερόµενες φορολογικές ζηµιές κατά την έκταση που πιθανολογείται ότι θα 
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υπάρχει διαθέσιµο φορολογητέο κέρδος έναντι του οποίου η εκπεστέα προσωρινή διαφορά µπορεί 

να αξιοποιηθεί. 

 

Η λογιστική αξία των αναβαλλόµενων φορολογικών απαιτήσεων αναθεωρείται σε κάθε ηµεροµηνία 

ισολογισµού και µειώνεται στο βαθµό που δεν πιθανολογείται ότι θα υπάρξουν αρκετά 

φορολογητέα κέρδη έναντι των οποίων να χρησιµοποιηθεί µέρος ή το σύνολο των αναβαλλόµενων 

φορολογικών απαιτήσεων. 

 

Οι τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις για την τρέχουσα και τις προηγούµενες 

χρήσεις αποτιµώνται στο ποσό που αναµένεται να πληρωθεί στις φορολογικές αρχές (ή να 

ανακτηθεί από αυτές), µε τη χρήση φορολογικών συντελεστών (και φορολογικών νόµων) που 

έχουν θεσπιστεί, ή ουσιαστικά θεσπιστεί, µέχρι την ηµεροµηνία του Ισολογισµού. 

 

2.14. Παροχές στο προσωπικό 

 

α) Βραχυπρόθεσµες παροχές 

 

Οι βραχυπρόθεσµες παροχές προς το προσωπικό σε χρήµα και σε είδος καταχωρούνται ως έξοδο 

όταν καθίστανται δουλευµένες. 

 

β) Παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία 

 

Οι παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία περιλαµβάνουν προγράµµατα καθορισµένων 

παροχών. 

 

Η υποχρέωση που καταχωρείται στον ισολογισµό για τα προγράµµατα καθορισµένων παροχών 

είναι η παρούσα αξία της δέσµευσης για την καθορισµένη παροχή µείον την εύλογη αξία των 

περιουσιακών στοιχείων του προγράµµατος και τις µεταβολές που προκύπτουν από τα 

ακαταχώρητα αναλογιστικά κέρδη και ζηµίες και το κόστος της προϋπηρεσίας. Η δέσµευση της 

καθορισµένης παροχής υπολογίζεται ετησίως από ανεξάρτητο αναλογιστή µε την χρήση της 

µεθόδου της προβαλλόµενης πιστωτικής µονάδος (projected unit credit method). Για την 

προεξόφληση χρησιµοποιείται το επιτόκιο των µακροπροθέσµων οµολόγων του Ελληνικού 

∆ηµοσίου. 
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Τα αναλογιστικά κέρδη και οι ζηµίες που προκύπτουν από τις προσαρµογές µε βάση τα ιστορικά 

δεδοµένα και είναι πάνω ή κάτω από το περιθώριο του 10% της σωρευµένης υποχρέωσης, 

καταχωρούνται στα αποτελέσµατα µέσα στον αναµενόµενο µέσο ασφαλιστικό χρόνο των 

συµµετεχόντων στο πρόγραµµα. Το κόστος προϋπηρεσίας καταχωρείται άµεσα στα αποτελέσµατα 

µε εξαίρεση την περίπτωση που οι µεταβολές του προγράµµατος εξαρτώνται από τον 

εναποµένοντα χρόνο υπηρεσίας των εργαζοµένων. Στην περίπτωση αυτή το κόστος 

προϋπηρεσίας καταχωρείται στα αποτελέσµατα µε την σταθερή µέθοδο µέσα στην περίοδο 

ωρίµανσης. 

 

2.15. Προβλέψεις 

 
Προβλέψεις καταχωρούνται όταν η εταιρεία έχει παρούσα, νοµική ή τεκµαιρόµενη υποχρέωση ως 

αποτέλεσµα παρελθόντων γεγονότων, είναι πιθανόν ότι θα απαιτηθεί εκροή πόρων ώστε να 

τακτοποιηθεί η υποχρέωση, και µπορεί να γίνει µια αξιόπιστη εκτίµηση του ποσού. 

 

Οι προβλέψεις επανεξετάζονται στο τέλος κάθε χρήσης και προσαρµόζονται έτσι ώστε να 

απεικονίζουν τις καλύτερες δυνατές εκτιµήσεις και στην περίπτωση που κρίνεται αναγκαίο, 

προεξοφλούνται µε βάση ένα προ-φόρου προεξοφλητικό επιτόκιο. Οι ενδεχόµενες υποχρεώσεις 

δεν καταχωρούνται στις οικονοµικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται, εκτός και αν η 

πιθανότητα για εκροή πόρων που ενσωµατώνουν οικονοµικά οφέλη είναι ελάχιστη. Οι ενδεχόµενες 

απαιτήσεις δεν καταχωρούνται στις οικονοµικές καταστάσεις, αλλά γνωστοποιούνται εφόσον η 

εισροή οικονοµικών ωφελειών είναι πιθανή. 

 
Η ∆ιοίκηση της εταιρείας γνωστοποιεί ότι δεν συντρέχει περίπτωση σχηµατισµού τέτοιων 

προβλέψεων. 

 

2.16. Αναγνώριση εσόδων 

 
Τα έσοδα περιλαµβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και παροχής υπηρεσιών, 

καθαρά από τους ανακτώµενους φόρους εκπτώσεις και επιστροφές. Η αναγνώριση των εσόδων 

γίνεται ως εξής: 

 

α) Πωλήσεις αγαθών 

 
Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν η εταιρεία παραδίδει τα αγαθά στους πελάτες, τα αγαθά 

γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισµένη. 
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β) Παροχή υπηρεσιών 

 

Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται µε βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της υπηρεσίας σε 

σχέση µε το εκτιµώµενο συνολικό κόστος της. 

 

γ) Έσοδα από τόκους 

 

Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας και µε την χρήση του 

πραγµατικού επιτοκίου. 

 

2.17. Κρατικές επιχορηγήσεις 

 

Οι κρατικές επιχορηγήσεις για εκπαίδευση προσωπικού ή άλλα έξοδα καταχωρούνται στα έσοδα 

βάσει της αρχής της συσχέτισης των εσόδων µε τα έξοδα και απεικονίζονται στα αποτελέσµατα 

αφαιρετικά των αντίστοιχων εξόδων. 

 

Οι κρατικές επιχορηγήσεις που σχετίζονται σε πάγια περιουσιακά στοιχεία καταχωρούνται στο 

παθητικό ως έσοδα επόµενων χρήσεων και µεταφέρονται στα έσοδα σύµφωνα µε την ωφέλιµη 

διάρκεια ζωής των σχετικών παγίων. 

 

3. ∆ιαχείριση χρηµατοοικονοµικού κινδύνου 

 

3.1. Παράγοντες χρηµατοοικονοµικού κινδύνου 

 

Όσον αφορά τους παράγοντες χρηµατοοικονοµικού κινδύνου σηµειώνουµε τα εξής: 

 

α) Κίνδυνος αγοράς 

 
i) Συναλλαγµατικός κίνδυνος 

 

Η εταιρεία δραστηριοποιείται σε παγκόσµιο επίπεδο και συνεπώς εκτίθεται σε συναλλαγµατικό 

κίνδυνο προερχόµενο κυρίως από το ∆ολάριο Αµερικής και λίρες Αγγλίας. Αυτός ο κίνδυνος 

προκύπτει κυρίως από µελλοντικές συναλλαγές και απαιτήσεις και υποχρεώσεις σε ξένο νόµισµα. 

Πάντως σηµειώνουµε ότι οι περισσότερες συναλλαγές της εταιρείας είναι εκφρασµένες σε ευρώ και 

εποµένως για τις εν λόγω συναλλαγές δεν υφίσταται συναλλαγµατικός κίνδυνος. 
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β) Πιστωτικός κίνδυνος 

 

Η εταιρεία δεν έχει σηµαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου. Οι χονδρικές πωλήσεις 

γίνονται κυρίως σε πελάτες εξωτερικού µε µειωµένο βαθµό απωλειών. Οι λιανικές πωλήσεις 

αντιπροσωπεύουν πολύ µικρό µέρος των πωλήσεων και γίνονται πάντοτε µετρητοίς. Επιπλέον η 

εταιρεία έχει ασφαλίσει τις εξαγωγικές πιστώσεις της περιορίζοντας κατά το µεγαλύτερο µέρος του 

τον πιστωτικό κίνδυνο. 

 

γ) Κίνδυνος ρευστότητας 

 

Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαµηλά επίπεδα, µέσω της διαθεσιµότητας επαρκών 

πιστωτικών ορίων. 

 

δ) Κίνδυνος ταµιακών ροών και κίνδυνος µεταβολών εύλογης αξίας λόγω µεταβολών των 

επιτοκίων. 

 

Η εταιρεία δεν έχει σηµαντικά τοκοφόρα περιουσιακά στοιχεία και συνεπώς δεν υπόκειται σε 

κίνδυνο µεταβολής των επιτοκίων. 

 

4. Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και κρίσεις της διοικήσεως 

 

Οι εκτιµήσεις και οι κρίσεις της διοίκησης είναι υπό συνεχή επανεξέταση µε βάση τα ιστορικά 

δεδοµένα και προσδοκίες για τα µελλοντικά γεγονότα, που κρίνονται εύλογες σύµφωνα µε τα 

ισχύοντα. 

 

5. Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 

 

Ενσώµατα πάγια (ποσά σε ευρώ) 

 

 
Οικόπεδα – 

κτίρια 

Μηχ/γικός 

εξοπλισµός 

Μεταφορικά 

µέσα 

Λοιπός 

εξοπλισµός 
Σύνολο 

1.1.2004      

Κόστος ή εκτίµηση 17.665.092,12 7.842.913,07 305.287,91 794.717,42 26.608.010,52 

Σωρευµένες αποσβέσεις 0,00 -2.167.623,14 -113.552,94 -459.277,21 -2.740.453,29 

Αναπόσβεστη αξία  17.665.092,12 5.675.289,93 191.734,97 335.440,21 23.867.557,23 
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Κίνηση έτους 2004      

Υπόλοιπο έναρξης 17.665.092,12 5.675.289,93 191.734,97 335.440,21 23.867.557,23 

Προσθήκες 53.547,55 85.975,18 87.035,95 15.910,29 242.468,97 

Πωλήσεις 0,00 -353,40 -25.031,78 0,00 -25.385,18 

Αποσβέσεις περιόδου -151.344,15 -216.237,63 -22.145,38 -48.408,64 -438.135,80 

Μειώσεις αποσβέσεων 0,00 17,67 17.689,14 0,00 17.706,81 

Αναπόσβεστη αξία 17.567.295,52 5.544.691,75 249.282,90 302.941,86 23.664.212,03 

31.12.2004      

Κόστος ή εκτίµηση 17.718.639,67 7.928.534,85 367.292,08 810.627,71 26.825.094,31 

Σωρευµένες αποσβέσεις -151.344,15 -2.383.843,10 -118.009,18 -507.685,85 -3.160.882,28 

Αναπόσβεστη αξία 17.567.295,52 5.544.691,75 249.282,90 302.941,86 23.664.212,03 

      
Κίνηση έτους 2005      

Υπόλοιπο έναρξης 17.567.295,52 5.544.691,75 249.282,90 302.941,86 23.664.212,03 

Προσθήκες 164.891,74 62.344,34 43.064,00 31.451,98 301.752,06 

Πωλήσεις 0,00 0,00 -58.603,08 0,00 -58.603,08 

Αποσβέσεις περιόδου -151.344,15 -208.342,65 -26.373,91 -66.038,76 -452.099,47 

Μειώσεις αποσβέσεων 0,00 0,00 46.014,96 0,00 46.014,96 

Αναπόσβεστη αξία 17.580.843,11 5.398.693,44 253.384,87 268.355,08 23.501.276,50 

31.12.2005      

Κόστος ή εκτίµηση 17.883.531,41 7.990.879,19 351.753,00 842.079,69 27.068.243,29 

Σωρευµένες αποσβέσεις -302.688,30 -2.592.185,75 -98.368,13 -573.724,61 -3.566.966,79 

Αναπόσβεστη αξία 17.580.843,11 5.398.693,44 253.384,87 268.355,08 23.501.276,50 

 

Τα οικόπεδα και τα κτίρια αναπροσαρµόσθηκαν για τελευταία φορά την 31.12.2003 από 

ανεξάρτητους εκτιµητές. Η αναπροσαρµογή βασίσθηκε στις αγοραίες αξίες των ακινήτων. Η 

υπεραξία αναπροσαρµογής καθαρή από αναβαλλόµενους φόρους πιστώθηκε στο υπόλοιπο εις 

νέον. 

 

Οι αποσβέσεις κατανεµήθηκαν ως εξής: 
 

 2005 2004 

Κόστος παραγωγής 357.711,59 364.912,35 

∆απάνες διοικήσεως 70.011,14 66.277,69 

∆απάνες διαθέσεως 24.376,74 6.945,76 

 452.099,47 438.135,80 
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6. Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις (ποσά σε ευρώ) 

 

 2005 2004 

Πελάτες 5.101.799,21 4.175.200,27 

Μείον: προβλέψεις αποµείωσης -202.977,70 -84.000,00 

 4.898.821,51 4.091.200,27 

Λοιπές απαιτήσεις 644.243,91 624.152,64 

 5.543.065,42 4.715.352,91 

 

∆εν υπάρχει συγκέντρωση του πιστωτικού κινδύνου σε σχέση µε τις απαιτήσεις από πελάτες, 

καθώς η εταιρεία έχει µεγάλο αριθµό πελατών, διεθνώς διασκορπισµένων. 

 

Η εταιρεία αναγνώρισε ζηµία 118.977,70 (84.000,00 το 2004) για αποµείωση των απαιτήσεων 

κατά την διάρκεια του 2005. Η ζηµία έχει περιληφθεί στα έξοδα διαθέσεως της κατάστασης 

λογαριασµού αποτελεσµάτων. 

 

7. Αποθέµατα (ποσά σε ευρώ) 

 

 2005 2004 

Εµπορεύµατα 199.503,03 152.388,00 

Πρώτες και βοηθητικές ύλες 1.737.335,03 2.081.601,02 

Έτοιµα προϊόντα και ηµιτελή 2.711.985,85 2.624.400,92 

Υποπροϊόντα 118.629,27 116.783,44 

Προκαταβολές σε προµηθευτές 412.340,93 519.316,88 

 5.179.794,11 5.494.490,26 

 

8. Ταµιακά διαθέσιµα και ταµιακά ισοδύναµα (ποσά σε ευρώ) 

 

 2005 2004 

∆ιαθέσιµα στο ταµείο και τις τράπεζες 49.697,59 83.331,83 

Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές καταθέσεις 631.678,34 509.573,03 

 681.375,93 592.904,86 
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9. Μετοχικό κεφάλαιο 

 

 
Αριθµός µετοχών 

(σε χιλ.) 
Κοινές µετοχές 

1.1.2004 7.326.648 7.326.648 

31.12.2004 7.326.648 7.326.648 

31.12.2005 7.326.648 7.326.648 

 

10. Λοιπά αποθεµατικά (ποσά σε ευρώ) 

 

 Τακτικό 

Αποθεµατικό 

Αφορολόγητο 

Αποθεµατικό 
Σύνολο 

1.1.2004 256.416,70 8.540,83 264.957,53 

Κράτηση χρήσεως 2004 2.395,92  2.395,92 

31.12.2004 258.812,62 8.540,83 267.353,45 

Κράτηση χρήσεως 2005 6.666,30  6.666,30 

31.12.2005 265.478,92 8.540,83 274.019,75 

 

11. Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις (ποσά σε ευρώ) 

 

 2005 2004 

Προµηθευτές 1.441.019,35 1.132.763,15 

Ασφαλιστικοί Οργανισµοί και πληρωτέοι φόροι 302.996,43 310.287,68 

∆ουλευµένα έξοδα 123.219,83 135.246,76 

Λοιπές υποχρεώσεις 146.974,51 256.897,95 

 2.014.210,12 1.835.195,54 

 

12. ∆άνεια (ποσά σε ευρώ) 

 

 2005 2004 

Τραπεζικά δάνεια 9.420.362,40 9.242.170,83 

 

Το σύνολο των δανείων αφορά σε προχρηµατοδότηση εξαγωγών και κεφάλαιο κινήσεως. Όλα τα 

δάνεια είναι µικρής διάρκειας και η εταιρεία δεν υπόκειται σε σηµαντικό κίνδυνο αλλαγής επιτοκίων. 
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13. Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος 
 
Η κίνηση των λογαριασµών των αναβαλλόµενων φορολογικών απαιτήσεων και αναβαλλόµενων 

φορολογικών υποχρεώσεων κατά την διάρκεια της περιόδου στην ίδια φορολογική αρχή, χωρίς να 

λαµβάνονται υπόψη οι συµψηφισµοί, έχει ως εξής: 

 

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις (ποσά σε ευρώ) 
 

 Φορολογικές 

αποσβέσεις 

Κέρδη 

εύλογης αξίας 
Λοιπά 

Πρόβλεψη φόρου 

για χρ. 2003-2005 
Σύνολο 

1.1.2004 Καθαρή θέση  1.676.321,28 1.819,58  1.678.140,86 

Χρεώσεις /Πιστώσεις 

αποτελεσµάτων 60.789,68  59,91  60.849,59 

31.12.2004 60.789,68 1.676.321,28 1.879,49  1.738.990,45 

Χρεώσεις /Πιστώσεις 

αποτελεσµάτων 68.467,88  6.135,64 60.000,00 134.603,52 

31.12.2005 129.257,56 1.676.321,28 8.015,13 60.000,00 1.873.593,97 

 

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις (ποσά σε ευρώ) 
 

 
Φορολογική 

ζηµία 
Προβλέψεις 

Απαίτηση 

από διανοµή 

2005 

Λοιπά Σύνολο 

1.1.2004 161.232,11 107.217,24  23.811,91 292.261,26 

(Πίστωση)/ Χρέωση στα 

αποτελέσµατα -58.244,72 -6.344,57  -10.760,91 -75.350,20 

31.12.2004 102.987,39 100.872,67  13.051,00 216.911,06 

(Πίστωση)/ Χρέωση στα 

αποτελέσµατα -25.915,22 -11.842,13 21.548,96 1.563,69 -14.644,70 

31.12.2005 77.072,17 89.030,54 21.548,96 14.614,69 202.266,36 

 
Η εταιρεία έχει αναγνωρίσει αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση επί φορολογικών ζηµιών 

προηγουµένων χρήσεων ποσό € 77.072,17 (2004, 102.987,39). 

 

Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις για την εταιρεία είναι οι χρήσεις 2003, 2004 και 2005. 

 

Για τις ανωτέρω χρήσεις η εταιρεία έχει σχηµατίσει πρόβλεψη συνολικού ποσού € 60.000,00 έναντι 

του ενδεχοµένου επιβολής πρόσθετων φόρων κατά τον φορολογικό έλεγχο. 
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14. Υποχρεώσεις παροχών λόγω εξόδου από την υπηρεσία (ποσά σε ευρώ) 

 

Υπόλοιπο 1.1.2004 397.618,01 

2004  

Μείον καταβληθείσες αποζηµιώσεις χρήσης 2004 -54.782,02 

Πλέον συµπληρωµατική πρόβλεψη για το 2004 35.699,17 

Υπόλοιπο 31.12.2004 378.535,16 

2005  

Μείον καταβληθείσες αποζηµιώσεις χρήσης 2005 -142.180,03 

Πλέον συµπληρωµατική πρόβλεψη για το 2005 35.767,03 

Υπόλοιπο 31.12.2005 272.122,16 

 

Ο προσδιορισµός της υποχρέωσης για αποζηµίωση προσωπικού λόγω εξόδου του από την 

υπηρεσία για συνταξιοδότηση έγινε από ανεξάρτητο αναλογιστή. 

 

Οι βασικές προϋποθέσεις της αναλογιστικής µελέτης την 31/12/2005 είναι οι εξής: 

 

Προεξοφλητικό επιτόκιο 3,6% 

Ποσοστό αύξησης αµοιβών 3,5% 

Μέση ετήσια αύξηση ΑΕΠ 3% 

Αύξηση δείκτη τιµών καταναλωτή 2% 

 

Συνταξιοδοτικές παροχές 

 

Τα ποσά που έχουν καταχωρηθεί στον Ισολογισµό έχουν προσδιορισθεί ως εξής: 

 

 2005 2004 

Παρούσα αξία δέσµευσης καθορισµένων παροχών 399.112,66 386.529,37 

Μη καταχωρηµένα αναλογιστικά κέρδη ή ζηµίες -126.990,51 -7.994,21 

Υποχρέωση ισολογισµού 272.122,15 378.535,16 
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Τα ποσά που έχουν καταχωρηθεί στην κατάσταση λογαριασµού αποτελεσµάτων έχουν ως εξής: 

 

 2005 2004 

Κόστος τρέχουσας απασχόλησης  23.475,39 23.054,91 

Χρηµατοοικονοµικό κόστος 12.291,64 12.644,25 

Σύνολο, περιλαµβανόµενο στις παροχές σε 

εργαζοµένους 35.767,03 35.699,16 

 

15. Έσοδα (ποσά σε ευρώ) 

 

Ανάλυση των εσόδων της εταιρείας: 

 

 2005 2004 

Πωλήσεις Εµπορευµάτων 388.175,20 399.875,48 

Πωλήσεις Προϊόντων 12.925.129,11 11.820.942,17 

Πωλήσεις Λοιπών Αποθεµάτων 4.129,91 2.028,42 

Πωλήσεις Υπηρεσιών 24.741,24 32.433,90 

Σύνολο 13.342.175,46 12.255.279,97 

 

16. Άλλα έσοδα – έξοδα (ποσά σε ευρώ) 

 

 2005 2004 

Επιχορηγήσεις και λοιπά έσοδα πωλήσεων 1.228,00 8.397,25 

Πιστωτικοί τόκοι 3.771,70 3.028,47 

Χρεωστικές συναλλαγµατικές διαφορές -58.198,18 -255.450,50 

Πιστωτικές συναλλαγµατικές διαφορές 189.193,03 148.426,79 

Αναλογούσες στη χρήση επιχορηγήσεις 3.669,68 3.669,68 

Έκτακτες ζηµίες -7.588,12 -2.223,37 

Λοιπά έκτακτα έσοδα - έξοδα -212,52 10,47 

 131.863,59 -94.141,21 

 

17. Χρηµατοοικονοµικό κόστος – καθαρό (ποσά σε ευρώ) 

 

 2005 2004 

Χρεωστικοί τόκοι 564.180,85 569.331,25 
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18. Φόρος εισοδήµατος (ποσά σε ευρώ) 

 

 2005 2004 

Τρέχων φόρος 149.248,22 136.199,79 

Αναβαλλόµενος φόρος -149.248,22 -136.199,79 

 0,00 0,00 

 

 2005 2004 

Κέρδη προ φόρων 235.388,31 423.701,74 

Τρέχων φόρος  75.324,26 148.295,61 

Φορολογική επίδραση από την αλλαγή του φορολογικού συντελεστή -22.689,90 -16.257,46 

Φορολογική επίδραση επί µη αναγνωριζοµένων δαπανών 30.580,15 4.161,64 

Πρόβλεψη φόρου ανέλεγκτων χρήσεων 2003-2005 60.000,00 0,00 

Φορολογική επίδραση των διανεµηµένων κερδών πέραν των 
φορολογηθέντων 

6.033,71 0,00 

Σύνολο φόρου 149.248,22 136.199,79 

Μείον αναβαλλόµενη φορολογία -149.248,22 -136.199,79 

 0,00 0,00 

 

19. Κέρδη κατά µετοχή 

 

Βασικά 

 

Τα βασικά κέρδη κατά µετοχή υπολογίζονται µε διαίρεση του κέρδους που αναλογεί στους µετόχους 

της εταιρείας, µε τον σταθµισµένο µέσο αριθµό των κοινών µετοχών στην διάρκεια της περιόδου. 

 

 2005 2004 

Κέρδη που αναλογούν στους µετόχους 86.140,09 235.194,26 

Σταθµισµένος µέσος αριθµός µετοχών 7.326.648 7.326.648 

Βασικά κέρδη κατά µετοχή 0,012 0,32 

 

20. Μερίσµατα ανά µετοχή 

 

Τα µερίσµατα που πληρώθηκαν το 2005 και αφορούσαν κέρδη της χρήσεως 2004 ήταν 43.894,36 

(0,006 ανά µετοχή) ενώ στο 2004 δεν καταβλήθηκαν µερίσµατα. Σηµειώνεται ότι τα µερίσµατα 

αυτά στον ισολογισµό του 2004 που περιλαµβάνεται στις περιοδικές οικονοµικές καταστάσεις 

χρήσεως 2005 εµφανίζονταν στις υποχρεώσεις. Στις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις 31.12.2005 
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εµφανίζονται στην καθαρή θέση για λόγους συγκρισιµότητας. Όσον αφορά το µέρισµα που 

αντιστοιχεί στα κέρδη της χρήσεως 2005, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας θα προτείνει στην 

ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων που θα συγκληθεί τον Ιούνιο του 2006, τη διανοµή 

ποσού 0,008 ανά µετοχή ήτοι συνολικό € 58.613,18. Αυτό το µέρισµα δεν εµφανίζεται ως 

υποχρέωση στις οικονοµικές καταστάσεις. 

 

21. Έξοδα ∆ιάθεσης και ∆ιοίκησης (ποσά σε ευρώ) 

 

Τα έξοδα ∆ιάθεσης και ∆ιοίκησης αναλύονται ως εξής: 

 

 2005 2004 

Μισθοδοσία 788.005,03 649.723,94 

Αµοιβές τρίτων 310.525,95 157.818,87 

Παροχές τρίτων 166.152,66 146.601,14 

Φόροι - τέλη 50.618,13 67.498,77 

Μεταφορικά 673.744,70 514.779,29 

∆ιάφορα έξοδα 210.226,31 210.712,26 

Έξοδα ταξιδίων 215.687,87 176.558,57 

Αποσβέσεις 94.387,88 73.223,45 

Προβλέψεις 118.977,70 119.699,17 

Αναλώσεις υλικών 97.860,01 135.469,31 

Σύνολο 2.726.186,24 2.252.084,77 

 

22. Παροχές σε εργαζοµένους (ποσά σε ευρώ) 

 

 2005 2004 

Μισθοί και ηµεροµίσθια  3.355.204,93 3.016.448,33 

Εργοδοτικές εισφορές 994.121,27 897.976,23 

Πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού λόγω συνταξιοδότησης 35.767,03 35.699,17 

Λοιπά έξοδα προσωπικού 114.943,97 99.856,07 

 4.500.037,20 4.049.979,80 

 

Οι παροχές στους εργαζόµενους στα αποτελέσµατα έχουν ως εξής: 

 

 2005 2004 

Κόστος παραγωγής 3.712.032,17 3.400.255,86 

Έξοδα ∆ιοίκησης 472.868,57 397.121,09 

Έξοδα ∆ιάθεσης 315.136,46 252.602,85 

 4.500.037,20 4.049.979,80 
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4. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΡΘΡΟΥ 10 Ν. 3401/2005 
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Ο παρακάτω πίνακας ενσωµατώνει µέσω παραποµπής τις πληροφορίες του άρθρου 10 του ν. 

3401/2005 που αφορούν στην Εταιρία, στις µετοχές της καθώς και στην αγορά κινητών αξιών στην 

οποία διαπραγµατεύονται οι µετοχές της και τις οποίες πληροφορίες η Εταιρία δηµοσίευσε και 

κατέστησε διαθέσιµες στο κοινό κατά τη διάρκεια του έτους 2005 καθώς και το 2006 µέχρι την 

ηµεροµηνία έκδοσης του παρόντος εγγράφου, σύµφωνα µε το νόµο. 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΑΚΟΣ 

ΤΟΠΟΣ 

30/3/2006 
Συνοπτικά στοιχεία και πληροφορίες περιόδου από 1η Ιανουαρίου 2005 έως 
31η ∆εκεµβρίου 2005 (∆ΛΠ) 

www.fintexport.gr 

30/3/2006 Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της 31ης ∆εκεµβρίου 2005 κατά ∆ΛΠ www.fintexport.gr 

30/3/2006 Έκθεση ∆ιαχειρίσεως του ∆.Σ. της χρήσεως 2005 www.fintexport.gr 

29/11/2005 
Συνοπτικά στοιχεία και πληροφορίες περιόδου από 1/1/2005 έως 30/9/2005 
(∆ΛΠ) 

www.fintexport.gr 

29/11/2005 Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις της 30ης Σεπτεµβρίου 2005 κατά ∆ΛΠ www.fintexport.gr 

30/9/2005 Αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης της 30/9/2005 www.fintexport.gr 

23/9/2005 
Συνοπτικά στοιχεία και πληροφορίες περιόδου από 1/1/2005 έως 30/6/2005 
(∆ΛΠ) 

www.fintexport.gr 

23/9/2005 Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις της 30ης Ιουνίου 2005 κατά ∆ΛΠ www.fintexport.gr 

7/9/2005 Πρόσκληση στη Γενική Συνέλευση της 30/9/2005 www.fintexport.gr 

30/6/2005 Αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης της 29/6/2005 www.fintexport.gr 

29/6/2005 Ανακοίνωση για το µέρισµα της χρήσεως 2004 www.fintexport.gr 

29/6/2005 Συνοπτικά στοιχεία και πληροφορίες περιόδου από 1/1/2005 έως 31/3/2005 (∆ΛΠ) www.fintexport.gr 

29/6/2005 Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις της 31ης Μαρτίου 2005 κατά ∆ΛΠ www.fintexport.gr 

29/6/2005 Πρόσθετα στοιχεία χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης της 31ης Μαρτίου 2005 www.ase.gr 

13/6/2005 ∆ιάθεση Ετήσιου ∆ελτίου χρήσεως 2004 www.fintexport.gr 

7/6/2005 Γνωστοποίηση αλλαγής σύνθεσης του ∆.Σ. www.fintexport.gr 

2/6/2005 Πρόσκληση στην Τακτική Γενική Συνέλευση της 29/6/2005 www.fintexport.gr 

1/6/2005 Έκθεση ∆ιαχειρίσεως του ∆.Σ. της χρήσεως 2004 www.fintexport.gr 

1/6/2005 Ισολογισµός της 31/12/2004 www.fintexport.gr 

8/4/2005 Ανακοίνωση διάψευσης δηµοσιεύµατος www.fintexport.gr 

29/3/2005 Απάντηση σε επιστολή του Χ.Α. www.fintexport.gr 

25/2/2005 Πρόγραµµα σκοπούµενων εταιρικών πράξεων www.fintexport.gr 

25/2/2005 Συνοπτική λογιστική κατάσταση 31/12/2004 www.fintexport.gr 

25/2/2005 Κατάσταση ταµιακών ροών 31/12/2004 www.fintexport.gr 

25/2/2005 Πρόσθετα στοιχεία χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης της 31/12/2004 www.ase.gr 
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5. ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

∆ιεύθυνση έδρας Εταιρείας:

Αριθµός µητρώου Ανωνύµων Εταιρειών:

Αρµόδια Νοµαρχία:

Σύνθεση ∆ιοικητικού Συµβουλίου:

Ηµεροµηνία έγκρισης των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων:

Ορκωτός ελεγκτής λογιστής:

Ελεγκτική εταιρεία:

Τύπος έκθεσης ελέγχου ελεγκτών:

∆ιεύθυνση διαδικτύου Εταιρείας:

31/12/2005 31/12/2004 1/1-31/12/2005 1/1-31/12/2004

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Λειτουργικές δραστηριότητες

Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 23.501.276,50 23.664.212,03 Κέρδη προ φόρων 235.388,31 371.394,05

Αποθέµατα 5.179.794,11 5.494.490,26 Πλέον / µείον προσαρµογές για:

Απαιτήσεις από πελάτες 4.898.821,51 4.091.200,27 Αποσβέσεις 452.099,47 438.135,80

Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 1.532.788,46 1.438.870,82 Προβλέψεις 154.744,73 119.699,17

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 35.112.680,58 34.688.773,38 Συναλλαγµατικές διαφορές -21.363,98 -187,22

ΠΑΘΗΤΙΚΟ Αποσβέσεις επιχορηγήσεων παγίων επενδύσεων -3.669,68 -3.669,68

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 2.295.080,30 2.270.559,46 Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) επενδυτικής δραστηριότητας 7.588,12 2.223,37

Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις 9.420.362,40 9.242.170,82 Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 564.180,85 569.331,25

Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 2.014.210,12 1.835.195,54
Πλέον / µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται 

µε τις λειτουργικές δραστηριότητες:

Σύνολο υποχρεώσεων (α) 13.729.652,82 13.347.925,82 Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων 314.696,15 -271.862,98

Μετοχικό Κεφάλαιο 7.326.648,00 7.326.648,00 Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων -925.326,23 -15.803,20

Λοιπά στοιχεία Καθαρής θέσης µετόχων εταιρείας 14.056.379,76 14.014.199,56 (Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) -6.312,57 -643.075,69

Σύνολο Καθαρής Θέσης (β) 21.383.027,76 21.340.847,56 Μείον:

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (α) + (β) 35.112.680,58 34.688.773,38 Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα -379.326,06 -385.727,79

Καταβεβληµένοι φόροι -21.886,42 -24.844,91

1/1-31/12/2005 1/1-31/12/2004 Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 370.812,69 155.612,17

Σύνολο κύκλου εργασιών 13.342.175,46 12.255.279,97 Επενδυτικές δραστηριότητες

Μικτά κέρδη 3.393.891,81 3.286.951,28 Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων στοιχείων -301.752,06 -209.672,50

Κέρδη προ φόρων, χρηµατοδοτικών, επενδυτικών αποτελ/των & αποσβέσεων 1.251.668,63 1.378.861,10 Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων στοιχείων 5.000,00 5.455,00

Κέρδη προ φόρων, χρηµατοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσµάτων 799.569,16 940.725,30 Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) -296.752,06 -204.217,50

Κέρδη  προ φόρων σύνολο 235.388,31 371.394,05 Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες

Μείον Φόροι -149.248,22 -136.199,79 Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 12.652.700,00 11.653.000,00

Κέρδη µετά από φόρους σύνολο 86.140,09 235.194,26 Εξοφλήσεις δανείων -12.638.289,56 -11.541.648,11

Κατανέµονται σε : Μερίσµατα πληρωθέντα 0,00 -43.959,89

Μετόχους Εταιρείας 86.140,09 235.194,26 Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ) 14.410,44 67.392,00

Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή - βασικά (σε €) 0,012 0,032 Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα περιόδου (α)+(β)+(γ) 88.471,07 18.786,67

Προτεινόµενο µέρισµα ανά µετοχή - (σε €) 0,008 0,006 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 592.904,86 574.118,19

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 681.375,93 592.904,86

Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες:

31/12/2005 31/12/2004

Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (1.01.2005 και 1.01.2004 αντίστοιχα) 21.340.847,56 21.105.653,30

Κέρδη  της χρήσεως  µετά από φόρους 86.140,09 235.194,26

21.426.987,65 21.340.847,56

∆ιανεµηθέντα  µερίσµατα -43.959,89 0,00

Καθαρή θέση λήξης χρήσεως (31.12.2005 και 31.12.2004 αντίστοιχα) 21.383.027,76 21.340.847,56

Ο Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ι. ΜΑΚΡΗΣ

Α.∆.Τ. Η 940637

Αρ. Αδ. 2209 Α' Τάξεως

ΑΓΓΕΛΟΣ Κ. ΒΡΥΩΝΗΣ                      ΑΓΓΕΛΟΣ Ν. ΒΟΓΚΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. ΦΟΥΣΚΑΡΗΣ

Α.∆.Τ. Κ 152282                                    Α.∆.Τ. Π 073837 Α.∆.Τ. Ι 170532 

Άγιος Στέφανος, 20 Μαρτίου 2006

Οι ∆ιευθύνοντες Σύµβουλοι Ο Προϊστάµενος του Λογιστηρίου

3. ∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές της εταιρίας καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν 

σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία της εταιρείας.

4. Ο αριθµός του απασχολουµένου προσωπικού την 31.12.2005 ανέρχεται σε 200 άτοµα και την 31.12.2004 ανερχόταν σε 189 άτοµα αντίστοιχα.

5. Τα κέρδη ανά µετοχή υπολογίστηκαν µε βάση το µέσο σταθµισµένο αριθµό επί του συνόλου των µετοχών.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ (Ποσά εκφρασµένα σε €)

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ (Ποσά εκφρασµένα σε €)

1. Η εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και τη χρήση του 2002.

2. ∆εν υφίστανται εµπράγµατα βάρη επί των πάγιων στοιχείων της εταιρείας.

Σ.Ο.Λ. α.ε.ο.ε.

Με σύµφωνη γνώµη

www.fintexport.gr

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ (Ποσά εκφρασµένα σε €) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ ΧΡΗΣΗΣ (Ποσά εκφρασµένα σε €)

Άγγελος Βρυώνης (∆ιευθύνων Σύµβουλος),

Παναγιώτης Φούσκαρης, ∆ηµήτριος Χρυσοχόου, Απόστολος Φιλίππου, Κωνσταντίνος Κοσµάς, Χρυσούλα Γρηγοριάδου (Μέλη)

20 Μαρτίου 2006

Γεώργιος Σγουρός

Υπουργείο Ανάπτυξης, ∆ιεύθυνση Ανωνύµων Εταιριών και Πίστεως

Γεώργιος Μακρής (Πρόεδρος),

Αικατερίνη Βρανοπούλου (Αντιπρόεδρος),

Άγγελος Βόγκλης (∆ιευθύνων Σύµβουλος),

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µία γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της FINTEXPORT A.E. Ο αναγνώστης που επιζητά να αντλήσει ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής θέσης και των αποτελεσµάτων της, πρέπει να εξασφαλίσει πρόσβαση στις

ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις που προβλέπουν τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα καθώς και η έκθεση ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή λογιστή. Ενδεικτικά µπορεί να ανατρέξει στη διεύθυνση διαδικτύου της www.fintexport.gr, όπου αναρτώνται τα εν λόγω στοιχεία.

Χελµού 21, Άγιος Στέφανος 145 65

13107/06/Β/86/77

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΡΙΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ FINTEXPORT A.E. ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ 1 Ιανουαρίου 2005 ΜΕΧΡΙ 31 ∆εκεµβρίου 2005

(δηµοσιευόµενα βάσει του ν. 2190, άρθρο 135 για επιχειρήσεις που συντάσσουν ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις, ενοποιηµένες και µη, κατά τα ∆ΛΠ)
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6. ∆ΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

 

 

Οι Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρείας, η Έκθεση Ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή 

Λογιστή και η Έκθεση ∆ιαχειρίσεως του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι καταχωρηµένες στο 

διαδίκτυο στη διεύθυνση www.fintexport.gr. 

 

 

 


